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Zadanie 1. Rozwiaz krzyzowke:

Zestaw X1 termin: 08.01.2016 r.
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Poziomo Pionowo

1) czworokat z przystajacymi katami

5) miedzy dzielng a ilorazem

6) pomocnicze twierdzenie

10) wykres funkcji liniowej

11) dwuwymiarowa

14) warto$¢ logiczna 1

16) kat dwuscienny

17) dodawanie, odejmowanie, mnozenie
i dzielenie

18) czworokat z przystajacymi bokami
19) moze by¢ prosta lub krzywa

20) zbior twierdzen

23) odwzorowanie odwrotne do siebie
25) np. w ostrostupie ... wysokosci (1. mn.)
28) dzial matematyki z r6zniczkami

1 catkami

29) najmniejsza porcja energii

30) w nauce o perspektywie: rzut
rownolegty

1) izometryczno$¢

2) ostatnia litera greckiego alfabetu,

oznacza si¢ nig nieskonczone liczby porzadkowe
3) Matematyczna odbywa si¢ co roku

4) starozytny filozof 1 matematyk z Miletu

7) ... zbioru to inaczej liczba kardynalna

8) dzial matematyki z sinusami

9) czworokat z jedng parg bokow réwnolegtych
12) funkcja odwrotna do sinusa

13) Lazare ........... (1753 -1823) francuski matematyk, jego wzor to
twierdzenie cosinusow

15) kata - tukowa lub stopniowa

17) czworokat o prostopadtych przekatnych

21) ... punktu albo figury przez przeksztatcenie
22) ... Newtona, czyli wzor skroconego mnozenia
24) efekt wykonania dziatania

26) aksjomat

27) wielkos$ci podane w tresci zadania
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Zadanie 2. W ¢wiartke okregu wpisano prostokat tak, jak na rysunku. Oblicz

pole zacieniowanego obszaru, jezeli |OB |= [BC|=5.

Zadanie 3. Uzasadnij, ze dla kazdej liczby naturalnej dodatniej n liczba 2" + 2" + 2" jest podzielna przez 14.

Zadanie 4. W poniedziatek cena towaru wzrosta o 10%, w $rode obnizono ceng tego towaru o 15%, a w pigtek

jeszcze raz obnizono o 20%. Oblicz jak i o ile procent zmienita si¢ cena towaru w ciggu tego tygodnia?

Zadanie 5. W szeScianie o krawedzi 2 dm zostaty obciete wszystkie naroza ptaszczyznami poprowadzonymi
przez $rodki trzech krawedzi wychodzacych z jednego wierzchotka. Oblicz objetos¢ i pole powierzchni

catkowitej powstalej bryty.



